

29/10/2020

## **Εορτασμοί της 154ης επετείου ολοκαυτώματος της Ι. Μονής Αρκαδίου**

[/ Ιερές Μονές](#)



**Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων της 154ης επετείου από το ολοκαύτωμα της Ιεράς Μονής Αρκαδίου στην Κρήτη, που ανοίγουν με το τρισάγιο από τον Ηγούμενο της Μονής, Τίτο, εντός της Πυριτιδαποθήκης της και κορυφώνονται με την Δοξολογία και τον πανηγυρικό στις 8 Νοεμβρίου. Θα προηγηθούν σημαιστολισμοί και θα ακολουθήσουν Θείες Λειτουργίες και Επιμνημόσυνες δεήσεις στους δήμους Ρεθύμνης και Μυλοποτάμου.**

**Σάββατο 31 Οκτωβρίου 2020**

**19:30 Εγκαίνια Έκθεσης Φωτογραφίας, ιστορικής αναφοράς για τους Αρκάδιους Αγώνες, βασισμένη στο αρχείο του Βασίλη Μανουσάκη.**

Διοργάνωση: Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης & Σύλλογος Κατοίκων Παλιάς Πόλης Ρεθύμνου.

**Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, Είσοδος κτιρίου Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης**

## **Κυριακή 1 Νοεμβρίου 2020**

Γενικός Σημαιοστολισμός Δημοσίων, Δημοτικών, Ιδιωτικών καταστημάτων και οικιών της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης από το πρωί της 1ης Νοεμβρίου έως και την δύση του ηλίου της 8ης Νοεμβρίου 2020.

Σημαιοστολισμός & φωταγώγηση Λιμένων και Ελλιμενισμένων πλοίων στην Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης.

**08:00 Επίσημη έπαρση της σημαίας της πόλης του Ρεθύμνου στο Ηρώο του Άγνωστου Στρατιώτη.**

## **Ιερά Μονή Αρκαδίου**

**10:25 Τρισάγιο από τον Ηγούμενο της Μονής, Αρχιμανδρίτη Τίτο Βαμβακά στην Πυριτιδαποθήκη της Ιεράς Μονής Αρκαδίου.**

**11:00 Εκκίνηση Αρκαδίου Δρόμου Ανδρών - Γυναικών.**

## **Δημοτικό Στάδιο Ρεθύμνης**

12:00 Έναρξη εκδηλώσεων

12:15 Κρητικό βόλι

12:25 Τερματισμός αθλητών - αθλητριών Αρκαδίου Δρόμου

13:00 Απονομές

## **Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2020**

Δήμος Μυλοποτάμου / Τοπική Κοινότητα Λιβαδίων

07:00 Θεία Λειτουργία στο ναό της Αγίας Μαρίνας.

10:30 Επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο Πεσόντων Λιβαδίων.

10:45 Κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του Ήρωα Καπετάν Ιωάννη Σωπασή ή "Κούβο" - Τήρηση ενός λεπτού σιγής - Ανάκρουση εθνικού ύμνου.

## **Δήμος Ρεθύμνης**

**09:00** Ομιλίες στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης.

**09:30** Διαδικτυακό παιχνίδι γνώσεων για την επέτειο του Αρκαδίου, που θα διοργανώσουν οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου και ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ρεθύμνου.

**11:00** Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων από τη μαθητική νεολαία με

τη φροντίδα των Υπευθύνων της Ομάδας Φυσικής Αγωγής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ρεθύμνης, στο Ηρώο του Καπετάν Παχλά στα Περιβόλια (Πλατεία Αγίων Αναργύρων).

**11:45** Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων από τη μαθητική νεολαία και το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων και το Σώμα Ελληνίδων οδηγών, με τη φροντίδα των Υπευθύνων της Ομάδας Φυσικής Αγωγής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ρεθύμνης στον Ανδριάντα του Κωστή Γιαμπουδάκη. (Πλατεία Τεσσάρων Μαρτύρων).

### **Σάββατο 7 Νοεμβρίου 2020**

Δήμος Μυλοποτάμου / Τοπική Κοινότητα Μαργαριτών

**10:30** Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στην προτομή του ηρωικού Ηγούμενου Αρκαδίου, Γαβριήλ Μαρινάκη, στις Μαργαρίτες.

Δήμος Ρεθύμνης /Τοπική Κοινότητα Αμνάτου

**11:30** Επιμνημόσυνη Δέηση και Κατάθεση Στεφάνων στην προτομή της ηρώϊδας Χαρίκλειας Δασκαλάκη στην Αμνάτο.

Δήμος Ρεθύμνης / Τοπική Κοινότητα Άδελε

**12:30** Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στην προτομή του Κωστή Γιαμπουδάκη στο Άδελε.

### **Ιερά Μονή Αρκαδίου**

#### **Κυριακή 8 Νοεμβρίου 2020**

08:30 Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αρκαδίου, ιεουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου κ. Ευγενίου.

10:55 Άφιξη Αρχών & Επισήμων στην Ιερά Μονή Αρκαδίου.

**11:00 Δοξολογία στην Ιερά Μονή Αρκαδίου χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου κ. Ευγενίου.**

**11:15 Εκφώνηση του Πανηγυρικού της Επετείου του Ολοκαυτώματος από τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Ρεθύμνης κ. Ευάγγελο Μουνδριανάκη.**

**11:30 Επιμνημόσυνη Δέηση στο χώρο του Μαυσωλείου της Ιεράς Μονής Αρκαδίου.**

**11:40 Κατάθεση Στεφάνων από τους Εκπροσώπους της Ελληνικής**

## **Κυβέρνησης και των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.**

**- Τήρηση ενός λεπτού σιγής.**

**- Ανάκρουση εθνικού ύμνου.**

**17:30 Επίσημη Υποστολή της Σημαίας της πόλης στο Ηρώο του Αγνώστου Στρατιώτη από Άγημα Απόδοσης Τιμών του 547 Α/Μ ΤΠ.**

Λόγω έξαρσης του κορωνοϊού COVID - 19 την παρούσα περίοδο και κατόπιν σχετικών οδηγιών από το Υπουργείο Εσωτερικών, το Πρόγραμμα εορτασμού της Επετείου του Ολοκαυτώματος της Ιεράς Μονής Αρκαδίου δε θα περιλαμβάνει την καθιερωμένη στρατιωτική και μαθητική παρέλαση και το σύνολο των αθλητικών εκδηλώσεων.

Επιπλέον, λόγω των έκτακτων μέτρων, που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID - 19, η κατάθεση στεφάνων θα πραγματοποιηθεί χωρίς παρουσία της Δημοτικής Φιλαρμονικής Ρεθύμνου και Στρατιωτικού Αγήματος, ενώ στις αθλητικές εκδηλώσεις, που θα πραγματοποιηθούν, θα τηρηθούν αυστηρά τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα.